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Χρόνια πολλά ΕλλάδαΧρόνια πολλά Ελλάδα!!

Μπείτε στο facebook, κάνετε           στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο                        και τις δραστηριότητές μας στο protypa.gr.
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο instagram και στο linkedin.
Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!

Β ρ α β ε ί ο
Αειφόρου Σχολείου

Με βήμα σταθερό και αγέρωχο, γεμάτοι υπερηφάνεια και συγκίνηση, πα-
ρέλασαν μπροστά από το πλήθος που είχε συγκεντρωθεί στην οδό Κομνη-
νών στο Πανόραμα, σκορπίζοντας συγκίνηση και θαυμασμό. Η παρουσία 
τους υπήρξε υποδειγματική, μια σιωπηλή αλλά τόσο δυνατή υπόσχεση πως 
οι αξίες, η ιστορία και τα ιδανικά αυτού του τόπου παραμένουν ζωντανά.

Τιμώντας με ήθος και σεβασμό όλους εκείνους που αγωνίστηκαν για την 
ελευθερία της πατρίδας, τα παιδιά μας έγιναν για λίγο οι φορείς μιας βαριάς 
αλλά ιερής κληρονομιάς.

«Καλύτερα μιας ώρας ελεύθερη ζωή, παρά 40 χρόνια σκλαβιά και φυλακή»! 
Ενώνοντας τις φωνές τους σε μια, οι μαθητές μας της Στ΄ τάξης τραγούδησαν 
τους εμβληματικούς στίχους από τον «Θούριο» του Ρήγα Φερραίου, στο πλαί-
σιο της γιορτής του Σχολείου μας για την επέτειο της 25ης Μαρτίου. Μέσα 
από αφηγήσεις, θεατρικά δρώμενα και ποιήματα τα παιδιά μας τίμησαν τους 
Έλληνες που ύψωσαν το λάβαρο της ελευθερίας ενάντια στον οθωμανικό 
ζυγό και δε λύγισαν, μέχρι να δουν την ίδρυση του ανεξάρτητου ελληνικού 
κράτους. Οι μαθητές μας με τις ερμηνείες τους μας θύμισαν τη δύναμη που 
έχουμε ως λαός, όταν είμαστε ενωμένοι, μαχόμενοι για το κοινό καλό. Οι ήρω-
ες του ’21 μας δίδαξαν με τους αγώνες τους την αξία της πίστης, της αυτοθυ-
σίας και της αλληλεγγύης.

Ζήτω η 25η ΜαρτίουΖήτω η 25η Μαρτίου!! - -  Στ΄ τάξηΣτ΄ τάξη

Φρέσκα ΝέαΦρέσκα Νέα!!!!!!

Με το βλέμμα στραμμένο μπροστά και τη σημαία, κυρίαρχο σύμβολο του έθνους μας, να υψώνεται στον ουρανό, οι 
μαθητές του Σχολείου μας τίμησαν με την παρουσία τους την επέτειο της 25ης Μαρτίου.

για περισσότερα…

για περισσότερα…
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https://www.youtube.com/@protypa
https://www.protypa.gr/chronia-polla-ellada-3836
https://www.protypa.gr/zito-i-25i-martioy-3834


Στο πλαίσιο του εορτασμού της 25ης Μαρτίου οι μαθητές του Σχολείου 
μας, αφού παρακολούθησαν τη γιορτή που επιμελήθηκε η Στ΄ τάξη, συζήτη-
σαν για τους ήρωες και τις ηρωίδες του ’21 βλέποντας βίντεο και ακούγοντας 
τραγούδια σχετικά με την επέτειο. Έπειτα, με χαρά φιλοτέχνησαν πρωτότυ-
πες κατασκευές τιμώντας με τον δικό τους τρόπο την ιστορία και το παρελ-
θόν της πατρίδας μας. Δημιούργησαν το χαρακτηριστικό γιλέκο του τσολιά, 
ζωγράφισαν την παραδοσιακή στολή των αγωνιστών, τη φορεσιά της Αμαλί-
ας και, φυσικά, περήφανα ύψωσαν τις δικές τους ελληνικές σημαιούλες.
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Σεβόμαστε την ελληνική λαϊκή παράδοσηΣεβόμαστε την ελληνική λαϊκή παράδοση
Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξειςΑ΄, Β΄ και Γ΄ τάξεις

Δώσε 5΄ από τον χρόνο σου… χάρισε ζωή -Δώσε 5΄ από τον χρόνο σου… χάρισε ζωή -  ΑιμοδοσίαΑιμοδοσία
Για 13η χρονιά, την Κυριακή 15 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε η ετήσια 

εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώνουν τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσ-
σαλονίκης. Με μεγάλη συγκίνηση και χαρά είδαμε τη μαζική συμμετοχή γο-
νέων, αποφοίτων, εργαζομένων και φίλων στην ενίσχυση της τράπεζας αίμα-
τος του Σχολείου μας, η οποία έχει βοηθήσει διαχρονικά σε κρίσιμες στιγμές. 
Αισθανόμαστε βαθιά εκτίμηση και συγκίνηση για όλους όσοι αφιερώσατε 
μέρος του χρόνου σας προκειμένου να προσφέρετε ότι πιο πολύτιμο και, κά-
ποιες φορές, δυσεύρετο: το αίμα. 

«Μικρά βήματα… στη μεγάλη πόλη» και οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» και του Νηπιαγω-
γείου παρουσίασαν τη Θεσσαλονίκη μας μέσα από τα δικά τους μάτια την Κυριακή 29 Μαρτίου σε μια ξεχωριστή και 
όμορφη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Μουσικής. Τα προτυπάκια μας με τα πρωτότυπα εικαστικά έργα 
τους, εμπνευσμένα από τη Θεσσαλονίκη του χθες, του σήμερα και του αύριο, μας «ταξίδεψαν» στον χρόνο. 

Προτυπάκια σε «Μικρά βήματα… στη μεγάλη πόλη» Προτυπάκια σε «Μικρά βήματα… στη μεγάλη πόλη» 
Νηπιαγωγείο και Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Νηπιαγωγείο και Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Οι μικροί μας εξερευνητές μαζί με τους γονείς τους τριγύρισαν στα μονοπάτια της πόλης ακολουθώντας τα σημαντικά 
τοπόσημά της. Λευκός πύργος, Ροτόντα, Καμάρα, κάστρα, άγαλμα του Μ. Αλεξάνδρου ήταν κάποιοι από τους σταθμούς 
αυτής της συναρπαστικής διαδρομής που πλαισιώνονταν από διαδραστικά εργαστήρια και δημιουργικά παιχνίδια.

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/sevomaste-tin-elliniki-laiki-paradosi-3846
https://www.protypa.gr/mikra-vimata-sti-megali-poli-me-ta-protypakia-mas-3848
https://www.protypa.gr/eycharistiria-epistoli-gia-ti-symmetochi-sas-stin-ethelontiki-aimodosia-3829


Την Κυριακή 22 Μαρτίου η ομάδα ρομποτικής των αποφοίτων του 
Σχολείου μας κατάφερε μια σπουδαία διάκριση, στο πλαίσιο του Robot 
Game του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος FIRST LEGO League, αποσπώντας 
το βραβείο “Engineering Excellence” στον προκριματικό Κεντρικής Μακεδο-
νίας, ξεχωρίζοντας ανάμεσα σε ομάδες από δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια και 
κέντρα πληροφορικής. Παράλληλα τα παιδιά μας κατέκτησαν τη 15η θέση 
ανάμεσα στις 55 κορυφαίες ομάδες της Ελλάδας. 
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Ρουά ματ από τα… Πρότυπα ΕκπαιδευτήριαΡουά ματ από τα… Πρότυπα Εκπαιδευτήρια!! -  - Ακαδημία ΣκάκιΑκαδημία Σκάκι
Με τέσσερα μετάλλια και αξιοσημείωτες διακρίσεις ολοκληρωθήκαν για 

τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης οι Ομαδικοί και Ατομικοί Μαθη-
τικοί Σκακιστικοί Αγώνες που πραγματοποιήθηκαν στις 14-15 και 21-22 
Μαρτίου αντίστοιχα. Στους ομαδικούς αγώνες μία από τις τέσσερις ομάδες 
του Σχολείου μας ανέβηκε στο βάθρο των νικητών, κατακτώντας τη 2η θέση 
ανάμεσα σε 65 ομάδες δημοτικών σχολείων που διαγωνίστηκαν. Τα προ-
τυπάκια μας ξεχώρισαν με τρία μετάλλια (2ης, 3ης, 3ης θέσης) στα ατομικά 
πρωταθλήματα δίνοντας τον καλύτερό τους εαυτό. Φυσικά και τα υπόλοιπα 
παιδιά μας της Ακαδημίας Σκάκι κατέκτησαν υψηλές θέσεις και τους αξίζουν 
πολλά συγχαρητήρια ανεξαρτήτως αποτελέσματος.

Πολλά συγχαρητήρια στους Probot μαςΠολλά συγχαρητήρια στους Probot μας!!
τμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και Ρομποτικήςτμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και Ρομποτικής

Μια περιπετειώδη εξόρμηση στην τεχνητή λίμνη Κερκίνη πραγματοποίη-
σαν τα τμήματα Τένις και Εικαστικών του Σχολείου μας σε συνεργασία με 
την ομάδα “Adventure Experience” την Κυριακή 22 Μαρτίου. Με μεγάλη 
ανυπομονησία οι μαθητές μας βρέθηκαν σε έναν από τους σημαντικότερους 
υδροβιότοπους της χώρας μας και με ενδιαφέρον έμαθαν πληροφορίες για 
τα είδη που κατοικούν σε αυτόν. Αντικρίζοντας το μαγευτικό τοπίο εντυπωσι-
άστηκαν και ήθελαν να εξερευνήσουν κάθε γωνιά. Γονείς και παιδιά απόλαυ-
σαν μαζί τη φύση κάνοντας πικ νικ και συμμετέχοντας παράλληλα σε ξεχωρι-
στές υπαίθριες δραστηριότητες. 

Στον «κόσμο» της μουσικήςΣτον «κόσμο» της μουσικής
Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Τα πρώτα μικρά βήματα έγιναν και οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθ-
μού «Πρότυπα 2-4» επισκέφθηκαν το Πρότυπο Ωδείο Θεσσαλονίκης και 
ήρθαν σε άμεση επαφή με τον «κόσμο» της μουσικής. Οι καθηγητές με χαρά 
παρουσίασαν στα παιδιά το πιάνο, το φλάουτο, την κιθάρα και έπαιξαν παι-
δικά τραγούδια που εκείνα πραγματικά απόλαυσαν. Ακόμα, «είδαν» τις νότες 
να «χορεύουν» πάνω στις παρτιτούρες, έμαθαν για το σύνολο της ορχήστρας 
και, φυσικά, ενημερώθηκαν για τον μαέστρο που τη διευθύνει. 

Ταξίδι στη λίμνη ΚερκίνηΤαξίδι στη λίμνη Κερκίνη
Ακαδημία Τένις και Τμήμα Εικαστικής ΑγωγήςΑκαδημία Τένις και Τμήμα Εικαστικής Αγωγής

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/roya-mat-apo-ta-protypa-ekpaideytiria-3847
https://www.protypa.gr/fysiki-drastiriotita-kai-kallitechniki-agogi-sti-limni-kerkini-3873
https://www.protypa.gr/polla-sygcharitiria-stin-omada-probot-3832
https://www.protypa.gr/ston-kosmo-tis-moysikis-3838
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Vive la francophonieVive la francophonie!! - -  European European 
Languages Programme (ELP) ΓαλλικάLanguages Programme (ELP) Γαλλικά

Στον «κόσμο» της γαλλικής κουλτούρας «ταξίδεψαν» οι μαθητές μας της 
Ε΄ και Στ΄ τάξης και του τμήματος European Languages Programme (ELP) 
των Γαλλικών, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Γαλλοφωνίας, την Παρασκευή 
20 Μαρτίου. Μέσω οπτικοακουστικού υλικού και συμμετέχοντας σε δημι-
ουργικά project ανακάλυψαν πως σε ευρωπαϊκές χώρες, όπως το Βέλγιο, η 
Ελβετία, το Λουξεμβούργο, το Μονακό…, και σε περιοχές του Καναδά μιλούν 
τη γαλλική γλώσσα. 

Τα σχήματα στα αγγλικά -Τα σχήματα στα αγγλικά -  Bilingual Bilingual 
Kindergarten Programme ΝηπιαγωγείοKindergarten Programme Νηπιαγωγείο

Στο πλαίσιο του Bilingual Kindergarten Programme του Νηπιαγωγεί-
ου μας, τα νηπιάκια και τα προνηπιάκια μας εξοικειώθηκαν με εφαρμο-
γές της τεχνητής νοημοσύνης και εξάσκησαν στην πράξη τις γνώσεις που 
απέκτησαν, με στόχο την ανάπτυξη της προφορικής δεξιότητας στην ξένη 
γλώσσα. Στην πράξη, τα παιδιά μας δημιούργησαν videos μέσω της εφαρ-
μογής ChatterPixKids, δίνοντας φωνή και κίνηση στα σχήματα. Στη συνέχεια, 
έφτιαξαν μια ομαδική εργασία με τίτλο «Our beautiful abstract classroom», 
χρησιμοποιώντας την τεχνική του εικαστικού καλλιτέχνη Henry Matisse για 
τα σχήματα. 

Η σκακιστική γιορτή του Σχολείου μας -Η σκακιστική γιορτή του Σχολείου μας -  Ακαδημία ΣκάκιΑκαδημία Σκάκι
Το χρονόμετρο άρχισε να «τρέχει» και οι μαθητές μας ακολουθώντας 

όλους τους κανονισμούς και φυσικά τις συμβουλές των προπονητών τους 
ξεκίνησαν τις παρτίδες την Κυριακή 8 Μαρτίου. Στην όμορφη σκακιστική 
εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας οι συνολικά 35 σκακι-
στές και σκακίστριες του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού μας, αφού χω-
ρίστηκαν σε δύο ομίλους, συναγωνίστηκαν σε τουρνουά rapid Ελβετικού 
συστήματος κληρώσεων. Έτσι, ολοκληρώθηκε και φέτος το Εσωτερικό Πρω-
τάθλημα Σκάκι των εκπαιδευτηρίων μας και τα παιδιά μας είναι έτοιμα για τις 
επόμενες προκλήσεις.

Το άθλημα της αντισφαίρισης -Το άθλημα της αντισφαίρισης -  Ακαδημία ΤένιςΑκαδημία Τένις
Την Τετάρτη 18 Μαρτίου με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό υποδεχθή-

καμε στο Σχολείο μας τον Απόστολο Τριανταφυλλίδη, Ομοσπονδιακό προ-
πονητή και πρώην πρωταθλητή αντισφαίρισης. Στο πλαίσιο του μαθήματος 
της γυμναστικής οι μαθητές μας της Β΄ τάξης ήρθαν σε επαφή με το άθλημα 
του τένις και άρχισαν να μαθαίνουν τα «μυστικά» του βιωματικά, σε αυτή 
την πρώτη προσέγγιση. Πώς πιάνουμε τη ρακέτα; Είναι εύκολο να ισορρο-
πήσουμε την μπάλα; Πόση δύναμη πρέπει να βάλουμε, για να περάσουμε το 
φιλέ; Τα παιδιά μας συμμετέχοντας σε παιχνίδια συναγωνισμού κατάφεραν 
να μάθουν για ένα ολυμπιακό άθλημα που συνδυάζει τεχνική, φυσική κατά-
σταση και στρατηγική. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/vive-la-francophonie-3851
https://www.protypa.gr/ta-schimata-sta-agglika-3822
https://www.protypa.gr/i-skakistiki-giorti-toy-scholeioy-mas-3823
https://www.protypa.gr/to-athlima-toy-tenis-3843


Στο πλαίσιο των Απογευματινών Συναντήσεων γονέων «Μεγαλώνοντας 
μαζί με τα παιδιά μας», πραγματοποιήθηκαν στο Σχολείο μας δύο ενημερω-
τικές ομιλίες για τις πρώτες βοήθειες με τίτλο «Κι αν σου τύχει;». Την Τετάρτη 
18 Μαρτίου στο Α΄ μέρος ο Αθανάσιος Κοτσαμπασίδης, Διασώστης-Πλήρω-
μα ασθενοφόρου, Εκπαιδευτής Πρώτων Βοηθειών, Υπεύθυνος Εκπαίδευσης 
Πρώτων Βοηθειών Ελληνικής Ένωσης Έρευνας και Διάσωσης, ανέλυσε τα 
«βήματα» που μπορούμε να ακολουθήσουμε για να βοηθήσουμε έναν συ-
νάνθρωπό μας, μέχρι να έρθει ιατρική βοήθεια. 
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Ραντεβού τον επόμενο χειμώνα στις χιονοδρομίεςΡαντεβού τον επόμενο χειμώνα στις χιονοδρομίες
Με δύο χιονογιορτές το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου και την Κυριακή 8 

Μαρτίου ολοκληρώθηκε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Ακαδημίας Σκι 
για το σχολικό έτος 2025-2026. Ένα μεγάλο «μπράβο» στα παιδιά μας για τη 
συνέπεια και την πρόοδό τους! Ευχαριστούμε τους προπονητές μας για την 
υπέροχη δουλειά τους, το χιονοδρομικό κέντρο «3- 5 Πηγάδια» για τη φιλο-
ξενία του και όλους τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους. Ανυπομονούμε για 
τον επόμενο χειμώνα, ώστε να ζήσουμε καινούριες χιονοδρομικές εμπειρίες!

Γνωρίζετε για την πολυπλοκότητα Γνωρίζετε για την πολυπλοκότητα 
του εγκεφάλου; -του εγκεφάλου; -  Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Εβδομάδας 
Εγκεφάλου, υποδεχθήκαμε στο Σχολείο μας την ομάδα “Neuroscientists Go 
North” και οι μαθητές της Ε΄ τάξης είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
μια επιστημονική ημερίδα αφιερωμένη στο κυριότερο μέρος του ανθρώπι-
νου σώματος. Οι επιστήμονες εξήγησαν στα παιδιά για τον τρόπο που λει-
τουργεί ο εγκέφαλος, για τα δύο ημισφαίριά του και ανέλυσαν τους λόγους 
για τους οποίους είναι τόσο σημαντικό αυτό το όργανο. 

«Η σημαντικότητα των ορίων στα νήπια,«Η σημαντικότητα των ορίων στα νήπια,
στην οικογένεια και στο σχολείο»στην οικογένεια και στο σχολείο»

Την Τετάρτη 4 Μαρτίου είχαμε τη χαρά να υποδεχτούμε την ψυχολόγο 
Μαρία Χατζηπανταζή, η οποία μίλησε για τη σημαντικότητα των ορίων 
στη διαπαιδαγώγηση των νηπίων στην οικογένεια και στο σχολείο, στο 
πλαίσιο των Απογευματινών συναντήσεων γονέων «Μεγαλώνοντας μαζί με 
τα παιδιά μας» που διοργανώνουν για 21η χρονιά τα Πρότυπα Εκπαιδευτή-
ρια Θεσσαλονίκης. Με απλό και κατανοητό λόγο ανέδειξε τη σημασία των 
ορίων στην ανατροφή των παιδιών υπογραμμίζοντας τον καθοριστικό ρόλο 
που αποτελούν στη συναισθηματική τους ανάπτυξη.

Μαθαίνουμε για τις πρώτες βοήθειεςΜαθαίνουμε για τις πρώτες βοήθειες  
Απογευματινές Συναντήσεις ΓονέωνΑπογευματινές Συναντήσεις Γονέων

Ακαδημία ΣκιΑκαδημία Σκι

Απογευματινές συναντήσεις γονέωνΑπογευματινές συναντήσεις γονέων

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…
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https://www.protypa.gr/rantevoy-ton-epomeno-cheimona-stis-pistes-toy-ski-3844
https://www.protypa.gr/mathainoyme-gia-tin-parochi-proton-voitheion-3853
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Τρώμε υγιεινά, μεγαλώνουμε σωστάΤρώμε υγιεινά, μεγαλώνουμε σωστά
Α΄ τάξηΑ΄ τάξη

Η άνοιξη ήρθε και οι μαθητές μας της Α΄ τάξης αποφάσισαν να γεμίσουν 
με χρώματα και αρώματα το Σχολείο μας την Παρασκευή 20 Μαρτίου. Τα 
μαρουλάκια που φύτεψαν πριν λίγο καιρό και φρόντιζαν καθημερινά, μεγά-
λωσαν… Έτσι, έφτασε η στιγμή της συγκομιδής. Με μεγάλη χαρά κάθε παιδί 
πήρε το μαρουλάκι του, ώστε να το πλύνει και να το απολαύσει στη σαλάτα 
του. Σκοπός του Σχολείου μας είναι να αγαπήσουν οι μαθητές μας τη φύση 
και να μυηθούν σε έναν υγιεινό τρόπο ζωής. 

Stop Bullying -Stop Bullying -  Ε΄ τάξη Πανελλήνια Ημέρα κατά της Ε΄ τάξη Πανελλήνια Ημέρα κατά της 
Σχολικής ΒίαςΣχολικής Βίας

Με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας, οι μαθητές 
της Ε΄ τάξης συμμετείχαν σε μια δημιουργική δράση, με στόχο την ευαισθη-
τοποίηση και την ενίσχυση της ενσυναίσθησης. Τα παιδιά αποτύπωσαν σε 
χαρτόνι τις δικές τους παλάμες, τις έκοψαν, τις διακόσμησαν και έγραψαν 
πάνω τους δυνατά μηνύματα κατά του εκφοβισμού. Με ξεχωριστό τρόπο 
μας υπενθύμισαν ότι κανένας δεν είναι μόνος, γιατί κάθε πρόβλημα μπορεί 
να μοιραστεί και να αντιμετωπιστεί συλλογικά. Αυτό που χρειάζεται είναι συ-
νεργασία, σεβασμός και αλληλεγγύη, ώστε να έχουμε ένα Σχολείο ασφαλές, 
όπου κάθε παιδί νιώθει αποδοχή και στήριξη.

Μιλάμε, ακούμε, σεβόμαστε. Σπάμε τη σιωπήΜιλάμε, ακούμε, σεβόμαστε. Σπάμε τη σιωπή
Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεις Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής ΒίαςΑ΄, Β΄ και Γ΄ τάξεις Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας

Τι είναι αυτό που ονομάζουμε βία στα σχολεία; Πώς την αναγνωρίζουμε; 
Τι κάνουμε για να βοηθήσουμε όποιον και όποια τη βιώνει; Την Παρασκευή 
6 Μαρτίου, με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας, οι 
μαθητές μας συμμετείχαν σε ποικίλες δράσεις με στόχο την καλλιέργεια 
της ενσυναίσθησης. Τα πρωτάκια μας, αφού παρακολούθησαν σχετικό 
εκπαιδευτικό βίντεο που δημιουργήθηκε πριν μερικά χρόνια από το τμή-
μα Πληροφορικής μας, συζήτησαν και έδωσαν απαντήσεις στα παραπάνω 
ερωτήματα. Έπειτα έφτιαξαν την «παλάμη της εμπιστοσύνης» με τα άτομα 
που πάντα τους στηρίζουν και αποτελούν το δικό τους δίκτυο ασφαλείας. 

Η ιστορία του μπάσκετ της ΧΑΝΘ Η ιστορία του μπάσκετ της ΧΑΝΘ 
ΠρονήπιαΠρονήπια

Την Πέμπτη 12 και την Παρασκευή 13 Μαρτίου τα προνηπιάκια μας με 
μεγάλο ενθουσιασμό επισκέφθηκαν το πρώτο μουσείο μπάσκετ της χώρας, 
το οποίο βρίσκεται στη ΧΑΝΘ, εκεί που «γεννήθηκε» για την Ελλάδα η καλα-
θοσφαίριση. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής τους γνώρισαν από κοντά την 
εξέλιξη του ελληνικού μπάσκετ, την πλούσια αθλητική κληρονομιά της πόλης 
μας και θαύμασαν τις σημαντικότερες στιγμές ιστορικών αγώνων. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/milame-akoyme-sevomaste-spame-ti-siopi-3805
https://www.protypa.gr/i-istoria-toy-mpasket-tis-chanth-3824
https://www.protypa.gr/stop-bullying-3863
https://www.protypa.gr/trome-ygieina-megalonoyme-sosta-3866
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Στο «Κλεάνθης Βικελίδης» -Στο «Κλεάνθης Βικελίδης» -  ΝήπιαΝήπια
Την Τρίτη 10 Μαρτίου, στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «Μικρά βή-

ματα στη μεγάλη πόλη», τα νηπιάκια μας επισκέφθηκαν το γήπεδο του 
ΑΡΗ «Κλεάνθης Βικελίδης» και περιηγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του. Εκεί 
ήρθαν σε επαφή με τον «κόσμο» του ποδοσφαίρου και γνώρισαν βασικές 
πληροφορίες για το άθλημα. Ξεναγήθηκαν στο γήπεδο, περιπλανήθηκαν στα 
αποδυτήρια των παικτών και είδαν από κοντά την Αίθουσα Τύπου όπου οι 
προπονητές και οι ποδοσφαιριστές παραχωρούν συνεντεύξεις. Ήταν μια συ-
ναρπαστική εμπειρία.

Ένας ύφαλος τόσο μαγικός - Ένας ύφαλος τόσο μαγικός - Νήπια Νήπια 
Την Τετάρτη 4 Μαρτίου ξεκίνησε η αναζήτηση ενός υφάλου-θρύλου και 

τα νηπιάκια μας επισκέφθηκαν το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μου-
σείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ για να ανακαλύψουν τα κρυμμένα μυστικά του 
μύθου. Με έκδηλο ενδιαφέρον και μεγάλη περιέργεια τα παιδιά μας παρα-
κολούθησαν μια πολύχρωμη και γεμάτη φαντασία περιπέτεια ακούγοντας 
τη συναρπαστική ιστορία «Ο θρύλος του μαγεμένου υφάλου». Μπροστά στα 
έκπληκτα μάτια τους είδαν τρεις φίλους να περνάνε από πολλά εμπόδια, που 
δημιούργησαν οι ανθρώπινες παρεμβάσεις στη θάλασσα, έχοντας ως απο-
στολή να βρουν ένα νέο σπίτι, αφού ο ύφαλος που ζούσαν καταστράφηκε 
από μια αλιευτική τράτα. 

Ο κύκλος του νερού -Ο κύκλος του νερού -  Α΄ τάξηΑ΄ τάξη
Την πρώτη και τη δεύτερη εβδομάδα του Μαρτίου οι μαθητές μας της 

Α΄ τάξης επισκέφθηκαν το Κέντρο επιστημών και τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ και 
με πολύ ενθουσιασμό παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πει-
ραματώντας-Ο κύκλος του νερού». Τα παιδιά μας έγιναν μικροί «επιστήμο-
νες» και πήραν μέρος σε πειράματα, μαθαίνοντας με βιωματικό τρόπο τον 
υδρολογικό κύκλο. «Ακολούθησαν» βήμα-βήμα την κίνηση του νερού και 
την αλλαγή του σε στερεό, υγρό, αέριο και διαπίστωσαν πόσο απαραίτητο 
είναι για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας του πλανήτη. Έχοντας μαζί τους τις 
πολύτιμες γνώσεις που αποκόμισαν δημιούργησαν μια μοναδική κατασκευή. 

Δημιουργήσαμε τη δική μας ψηφιακή ταινίαΔημιουργήσαμε τη δική μας ψηφιακή ταινία!! - -  Β΄ τάξηΒ΄ τάξη
Από τη Δευτέρα 16 έως την Παρασκευή 20 Μαρτίου οι μαθητές μας της 

Β΄ τάξης παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ψηφιακοί χάρτες 
της φύσης» στο Ινστιτούτο Ψηφιακής Μάθησης «NOUS». Κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψής τους τα παιδιά με τη χρήση ψηφιακών μέσων γνώρισαν τα 
θαλάσσια ζώα που υπάρχουν στην Ελλάδα και ενημερώθηκαν για τη διαβίω-
σή τους. Έπειτα, με βάση το project based learning, το SEL (social emotional 
learning) και την ψηφιακή αφήγηση (digital storytelling), οι μικροί εξερευ-
νητές εργάστηκαν σε ομάδες και δημιούργησαν κάτι συναρπαστικό: τη δική 
τους ψηφιακή ταινία.

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/sto-kleanthis-vikelidis-3845
https://www.protypa.gr/enas-yfalos-toso-magikos-3837
https://www.protypa.gr/o-kyklos-toy-neroy-3828
https://www.protypa.gr/psifiakoi-chartes-tis-fysis-3867
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Η φαντασία μας «πετάει» στα σύννεφα -Η φαντασία μας «πετάει» στα σύννεφα -  Γ΄ τάξηΓ΄ τάξη
Στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης, 

έχοντας συντροφιά τους αγαπημένους τους «Οικο-Ήρωες», επισκέφθηκαν το 
εργαστήρι δημιουργικής γραφής «Κήπος» τη Δευτέρα 9, την Τρίτη 10 και 
την Πέμπτη 12 Μαρτίου. Οι μικροί μας «συγγραφείς», αφού έπιασαν μολύβι 
και χαρτί, ξεκίνησαν το συναρπαστικό ταξίδι τους στη συγγραφή αφήνοντας 
τη φαντασία τους ελεύθερη. Τα παιδιά μας σκέφτηκαν, εμπνεύστηκαν και 
ανακάλυψαν ότι μια μικρή ιδέα μπορεί να γίνει η αρχή μιας μεγάλης περιπέ-
τειας, όπως ακριβώς συμβαίνει και στα παραμύθια. 

Στο μουσείο της Βεργίνας - Στο μουσείο της Βεργίνας - Δ΄ τάξη Δ΄ τάξη 
Οι μαθητές μας της Δ΄ τάξης, στο πλαίσιο του μαθήματος της Ιστορίας, 

επισκέφθηκαν τον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας την Παρασκευή 27 
Μαρτίου. Αφού ξεναγήθηκαν στους βασιλικούς τάφους, θαύμασαν τη χρυ-
σοποίκιλτη πανοπλία του Φίλιππου Β΄, το στεφάνι με τα φύλλα βελανιδιάς, 
τη χρυσή λάρνακα και το μακεδονικό αστέρι. Ακόμα, είδαν από κοντά προ-
τομές, αγάλματα, σκεύη και τοιχογραφίες της περιόδου μαθαίνοντας παράλ-
ληλα για το παρελθόν της Μακεδονικής δυναστείας. Με διαδραστικό τρόπο 
ενημερώθηκαν για τα γεγονότα της εποχής του Μεγάλου Αλεξάνδρου και 
γνώρισαν την ιστορία του κάνοντας ένα «ταξίδι» στον χρόνο.

Ποια διαδρομή ακολουθεί το ηλεκτρικό ρεύμα; - Ποια διαδρομή ακολουθεί το ηλεκτρικό ρεύμα; - Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη
Στο πλαίσιο του μαθήματος της Φυσικής, οι μαθητές μας της Ε΄ τάξης 

με μεγάλο ενθουσιασμό βρέθηκαν στο κέντρο ρομποτικής και τεχνολογί-
ας «AgoGreece» τη Δευτέρα 16 και την Τρίτη 17 Μαρτίου. Εκεί τα παιδιά 
ενημερώθηκαν για τις βασικές έννοιες της ηλεκτρικής ενέργειας και των 
ηλεκτρικών κυκλωμάτων, ενώ εξοικειώθηκαν με εργαλεία του εργαστηρίου, 
μέσω απλής δραστηριότητας συγκόλλησης. Με βιωματικές και διαδραστικές 
δραστηριότητες, ανακάλυψαν τη λειτουργία του ηλεκτρικού ρεύματος κατα-
σκευάζοντας τη δική τους «αλυσίδα» κυκλώματος.

«Αγκαλιάζουμε» τα συναισθήματα -«Αγκαλιάζουμε» τα συναισθήματα -  Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη
Φόβος, λύπη, θυμός, ελπίδα, αγάπη. Αυτά είναι τα συναισθήματα που γνώ-

ρισαν οι μαθητές μας της Ε΄ τάξης παρακολουθώντας την παράσταση «Το ξε-
νοδοχείο των συναισθημάτων» στο Θέατρο Τεχνών τη Δευτέρα 2 Μαρτίου. 
Στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, τα παιδιά μας είδαν μπροστά στα 
μάτια τους να ξετυλίγεται η ιστορία ενός ιδιαίτερου ξενοδοχείου, στο οποίο 
πρωταγωνιστές ήταν τα συναισθήματα. Μέσα από μία φαντασμαγορική πα-
ράσταση, βασισμένη στο ομώνυμο παγκόσμιο best seller της Lidia Brankovic, 
οι μικροί θεατές ανακάλυψαν πως ό,τι νιώθουμε έχει τη δική του αξία και κα-
ταλαμβάνει ιδιαίτερη θέση στη ζωή και την καθημερινότητά μας. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/i-fantasia-mas-petaei-sta-synnefa-3835
https://www.protypa.gr/sto-moyseio-tis-verginas-3871
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Πώς «γεννιέται» ένα βιβλίο; - Πώς «γεννιέται» ένα βιβλίο; - Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη
Το ξέρατε ότι ο Hans Christian Andersen έγραψε πάνω από 150 παραμύθια 

τα οποία μεταφράστηκαν σε περισσότερες από 125 γλώσσες; Τη Δευτέρα 23 
Μαρτίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου στις 2 Απριλί-
ου, υποδεχθήκαμε στο Σχολείο μας τη Γιώτα Παπαδοπούλου, συγγραφέα του 
παραμυθιού «Η ποδιά του Τομ». Η ίδια έφερε σε επαφή τους μαθητές της Ε΄ 
τάξης με τον «κόσμο» της συγγραφής. «Τι σας έρχεται στο μυαλό, όταν βλέ-
πετε ένα κοχύλι;», ρώτησε. Τα παιδιά μας εκφράστηκαν ελεύθερα συμμετέχο-
ντας σε ένα διαδραστικό παιχνίδι στο οποίο είχαν ως αποστολή να ανακαλύ-
ψουν ποιος τίτλος παραμυθιού «κρύβεται» πίσω από την κάθε φωτογραφία. 

Ένας περίπατος στα αξιοθέατα της ΘεσσαλονίκηςΈνας περίπατος στα αξιοθέατα της Θεσσαλονίκης
Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου, στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «Μικρά 
βήματα, στη μεγάλη πόλη», οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυ-
πα 2-4» απόλαυσαν μια ξεχωριστή περιήγηση στην όμορφη Θεσσαλονίκη. 
Τα παιδιά μας ακολουθώντας μια ευχάριστη διαδρομή είδαν από κοντά τα 
σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και έμαθαν γι’ αυτά. Ποιο είναι το παρελθόν 
των εμβληματικών μνημείων; Ποιο είναι το πρώτο όνομα του Λευκού Πύρ-
γου; Πόσα μέτρα είναι ο πύργος του ΟΤΕ; Γιατί κατασκευάστηκε η Αψίδα του 
Γαλερίου; Από που πήρε το όνομα της η Ροτόντα; Πότε ξεκίνησε η οχύρω-
ση της πόλης με τα κάστρα; Τα μικρά μας είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε 
επαφή με τον πολιτισμό του τόπου μας και να βρουν απαντήσεις σε πολλά 
ερωτήματα. 

«Η Θεσσαλονίκης αλλιώς» -«Η Θεσσαλονίκης αλλιώς» -  ΠρονήπιαΠρονήπια
Την Τρίτη 3 Μαρτίου τα προνηπιάκια μας επιβιβάστηκαν στα σχολικά 

λεωφορεία και ξεκίνησαν ένα μαγικό ταξίδι πίσω στον χρόνο! Η πρώτη στά-
ση ήταν στα Κάστρα, όπου οι μικροί μας εξερευνητές ανακάλυψαν τα μυ-
στικά της παλιάς πόλης και απόλαυσαν την πανοραμική θέα που κόβει την 
ανάσα. Στη συνέχεια, η ξενάγηση συνεχίστηκε στη Ροτόντα και την Καμάρα, 
δύο ιστορικά μνημεία, που τους έμαθαν για τα γεγονότα που σημάδεψαν την 
πόλη κι εκείνοι εντυπωσιάστηκαν με την αρχιτεκτονική τους μεγαλοπρέπεια. 
Φυσικά, επισκέφθηκαν και τον θρυλικό Λευκό Πύργο, σύμβολο της Θεσσα-
λονίκης, και γνώρισαν από κοντά την ιστορία του και τη σπουδαιότητά του. 

Ένα πολύτιμο μάθημα ζωής -Ένα πολύτιμο μάθημα ζωής -  Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη
Στο πλαίσιο των δράσεων για την καλλιέργεια της ενσυναίσθησης και την 

αποδοχή της διαφορετικότητας οι μαθητές μας της Ε΄ τάξης με χαρά υπο-
δέχθηκαν το 2ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης για μια συλλογι-
κή δράση. Σε κλίμα συνεργασίας τα παιδιά μας άφησαν τη φαντασία τους 
ελεύθερη και εκφράστηκαν δημιουργικά φιλοτεχνώντας τις πιο ξεχωριστές 
πασχαλινές κάρτες. Στη συνέχεια, μαθητές μας επισκέφθηκαν τα παιδιά στο 
δικό τους σχολείο, για να παραδώσουν τις κάρτες, να μοιράσουν ευχές και να 
απολαύσουν όμορφες στιγμές τραγουδώντας όλοι μαζί. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/pos-gennietai-ena-vivlio-3849
https://www.protypa.gr/ena-polytimo-mathima-zois-3854
https://www.protypa.gr/i-thessaloniki-allios-3798
https://www.protypa.gr/enas-peripatos-sta-aksiotheata-tis-thessalonikis-3842
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Το σύστημα ανακύκλωσης στη ΓαλλίαΤο σύστημα ανακύκλωσης στη Γαλλία

Την Τρίτη 3 Μαρτίου με μεγάλη χαρά οι μαθητές της Ε΄ και Στ΄ τάξης, στο 
πλαίσιο του μαθήματος των Γαλλικών, υποδέχθηκαν στο Σχολείο μας τις 
εκδόσεις Trait d’ Union, με στόχο την ενημέρωση για το περιβάλλον και την 
ανακύκλωση. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν το σύστημα ανακύ-
κλωσης στη Γαλλία, να μάθουν για τους διαφορετικούς κάδους ανακύκλω-
σης και τα υλικά που τοποθετούνται σε καθέναν από αυτούς, ενώ παράλληλα 
εμπλούτισαν το λεξιλόγιό τους στα γαλλικά μέσα από βιωματικές και διαδρα-
στικές δραστηριότητες. 

Fruit is good for youFruit is good for you
Β΄ τάξη ΑγγλικάΒ΄ τάξη Αγγλικά

Μπανάνες, αχλάδια, καρπούζια, φράουλες τόσο θρεπτικά και τόσο νόστι-
μα. Οι μαθητές μας της Β΄ τάξης στο μάθημα των Αγγλικών συμμετείχαν 
στο project «Fruit is good» και το παρουσίασαν έπειτα στους συμμαθητές 
τους. Τα παιδιά συνδυάζοντας την κριτική σκέψη με τη φαντασία σχεδίασαν 
τα φρούτα που τους αρέσουν περισσότερο προσφέροντας «πιάτα» με πολύ-
χρωμες και γευστικές επιλογές. Με διαδραστικό τρόπο εξασκήθηκαν στον 
προφορικό λόγο και έμαθαν την αξία της υγιεινής διατροφής.

Η Θεσσαλονίκη -Η Θεσσαλονίκη -  Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»
Από τη Δευτέρα 9 έως την Παρασκευή 27 Μαρτίου οι μαθητές μας του 

Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» έκαναν μια συναρπαστική περιήγηση 
στην πόλη μας, τη Θεσσαλονίκη. Κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας της 
εκδήλωσης «Μικρά βήματα στη μεγάλη πόλη» τα παιδιά μας έμαθαν για το 
παρελθόν του τόπου μας, επισκέφθηκαν τα αξιοθέατα και αποτύπωσαν τις 
εμπειρίες τους σε πολλά πρωτότυπα εικαστικά έργα και κατασκευές, γεμάτα 
χρώματα, σχήματα και εικόνες της νύμφης του Θερμαϊκού. 

Η πόλη μας, η ΘεσσαλονίκηΗ πόλη μας, η Θεσσαλονίκη
ΠρονήπιαΠρονήπια

Από τη Δευτέρα 2 έως την Παρασκευή 13 Μαρτίου τα προνηπιάκια μας 
έκαναν τα δικά τους βήματα στην πόλη μας και μέσα από παιχνίδια, ζωγρα-
φιές, κατασκευές και βιωματικές εμπειρίες ξεκίνησαν να την ανακαλύπτουν. 
Θαύμασαν τα ιστορικά μνημεία της Θεσσαλονίκης και εξέφρασαν τις ιδέες 
τους για το πώς φαντάζονται τη συμπρωτεύουσα της Ελλάδας στο μέλλον, 
παρουσιάζοντας τη δική τους οπτική σε ομαδικές αφίσες. Με ήχους και μου-
σική τα παιδιά μας έδωσαν ζωή στα αγάλματα και στις ιστορίες της πόλης. 

Ε΄ και Στ΄ τάξεις ΓαλλικάΕ΄ και Στ΄ τάξεις Γαλλικά

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/to-systima-anakyklosis-sti-gallia-3818
https://www.protypa.gr/fruit-is-good-for-you-3817
https://www.protypa.gr/i-thessaloniki-3869
https://www.protypa.gr/i-poli-mas-i-thessaloniki-3841
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Μια φορά κι έναν καιρό στη Θεσσαλονίκη… - Μια φορά κι έναν καιρό στη Θεσσαλονίκη… - ΝήπιαΝήπια
Ένα «ταξίδι» στη «Θεσσαλονίκη του χθες, του σήμερα και του αύριο» έκα-

ναν από τη Δευτέρα 9 έως την Τρίτη 24 Μαρτίου τα νηπιάκια μας με αφορ-
μή τη μεγάλη εκδήλωση του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου μας 
«Μικρά βήματα στη μεγάλη πόλη». Μέσα από βιωματικές δραστηριότητες 
και εκπαιδευτικές επισκέψεις τα παιδιά ανακάλυψαν την ιστορία της παλιάς 
Θεσσαλονίκης, γνώρισαν  παραδοσιακά επαγγέλματα και αφήνοντας τη φα-
ντασία τους ελεύθερη παρουσίασαν πώς ονειρεύονται την πόλη τους στο 
μέλλον. Οι μικροί μας μαθητές συμμετείχαν σε δημιουργικά παιχνίδια μέσα 
από τα οποία διέκριναν τις αλλαγές στον τρόπο ζωής των κατοίκων της πό-
λης από το παρελθόν μέχρι σήμερα και γνώρισαν τα παραδοσιακά τοπικά 
εδέσματα. 

Τα «μυστικά» των βοτάνων - Τα «μυστικά» των βοτάνων - Β΄ τάξηΒ΄ τάξη
Στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων «Φυσιολάτρες σε δράση», οι μα-

θητές της Β΄ τάξης γεμάτοι ενθουσιασμό και χαρά κατέβηκαν στην ανοιξιά-
τικη αυλή του Σχολείου μας, με σκοπό να την ομορφύνουν ακόμα πιο πολύ. 
Με μεράκι και αγάπη, αφού άκουσαν για τα δημοφιλή ελληνικά αρωματικά 
φυτά και τις ιδιότητές τους, άρχισαν να φυτεύουν τα δικά τους βότανα με 
την καθοδήγηση του κηπουρού μας. Στη συνέχεια, ενημερώθηκαν για τις 
συνθήκες που αυτά χρειάζονται για να μεγαλώσουν και να αναπτυχθούν σω-
στά και, φυσικά, πληροφορήθηκαν για την καθημερινή τους φροντίδα. Με 
προσοχή και συνεργασία ολοκλήρωσαν αυτή τη βιωματική δράση έχοντας 
ως στόχο να αναλάβουν τη φροντίδα και την προστασία τους σαν υπεύθυνοι 
«κηπουροί».

Ζήτω η πατρίδαΖήτω η πατρίδα!! Ζήτω η ελευθερία Ζήτω η ελευθερία!! - -  ΠρονήπιαΠρονήπια
Από τη Δευτέρα 16 έως την Τρίτη 24 Μαρτίου τα προνηπιάκια μας μέσα από οπτικοακουστικό υλικό και βιωματικές 

δραστηριότητες έμαθαν ιστορικά στοιχεία για την Επανάσταση του 1821.

Με αφορμή την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου δημιούργησαν ένα πρω-
τότυπο εικονόλεξο, ανακάλυψαν τον «Κρυμμένο ήρωα» στο διαδραστικό 
παιχνίδι που έπαιξαν και συνεργάστηκαν για να «γεννήσουν» τη δική τους μι-
κρή ιστοριούλα. Μέσα από συζητήσεις αναφέρθηκαν στη διπλή σημασία της 
ημέρας, ενώ εξέφρασαν τη δημιουργικότητά τους με εικαστικές κατασκευές, 
όπως στεφανάκια στολισμένα με δάφνες και τσολιαδάκια. Ακόμα, συμμετεί-
χαν σε θεατρικά δρώμενα που παρουσίασαν στους συμμαθητές τους, τρα-
γούδησαν τον «Θούριο» του Ρήγα Φερραίου και έκαναν παρέλαση στο γήπε-
δο μπάσκετ του Σχολείου μας.

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/zito-i-patrida-zito-i-eleytheria-3865
https://www.protypa.gr/ta-mystika-ton-votanon-3872
https://www.protypa.gr/mia-fora-ki-enan-kairo-sti-thessaloniki-3870

